Motorradkoffer

Packtaschenhalter fiir Gepécktrager

Zweiradzubehor

SUZUKI M 800 Intruder Werkzeugkoffer

Spezialkoffer-

Artikel-Nummer: .
An der Steinmauer 6
625.3506 ‘ D-66955 Pirmasens

Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120

Der Bausatz umfaflt folgende Teile: wrenw, hispoo-badkar a8

1 Packtaschenhalter links 1 Packtaschenhalter rechts

1 Blinkerhaltebligel 4 Kabelbinder kurz

4 Linsenkopfschrauben M 8 x 70 6 Linsenkopfschrauben M 8 x 25
4 selbstsichernde Muttern M 8 12 U-Scheiben & 8,4 mm

4 Aludistanzen @18 x &9 x7 mm 2 U-Scheiben & 10,5 mm

6 Karosseriescheiben & 8,4 x & 23 x 2 mm

Montagehinweise

Befestigung vorne unten (A):

Zwischen dem Soziusfullrastenausleger und dem Rahmen.

An unterer Verschraubung jeweils 2 Karosseriescheiben & 84 x & 23 x 2mm als Abstandshalter
zwischenfligen.

Zur Verschraubung die Linsenkopfschrauben M 8 x 25 nebst U-Scheiben verwenden.

Befestigung vorne oben (B):

An den seitlichen Chromleisten unter Zwischenfiigen der Aludistanzen & 18 x & 9 x 7 mm als Abstandshalter.
Die Verschraubung erfolgt mit den Linsenkopfschrauben M 8 x 70 nebst U-Scheiben.

Befestigung hinten oben (C):

An den seitlichen Chromleisten unter Zwischenfiigen der Aludistanzen & 18 x @ 9 x 7 mm als Abstandshalter.
Zur Verschraubung die Linsenkopfschrauben M 8 x 70 nebst U-Scheiben verwenden. Von der Radseite die
selbstsichernde Muttern M 8 (ohne U-Scheiben) aufschrauben.

Bei der Verwendung bestimmter Ledertaschen ist es erforderlich, die hint. Blinker zu versetzen, da diese an

den Ledertaschen anliegen.

Hierzu wie folgt vorgehen:

Rucklichttrager demontieren und die Kabel des linken Blinkers herausziehen.

Rucklichttrager wieder montieren.

Blinker demontieren.

Blinkerhaltebiligel montieren. Original-Kunststoffscheiben aufRen und die Karosseriescheiben & 8,4 x & 23

X 2mm innen montieren. Zur Befestigung die Linsenkopfschrauben M 8 x 25 nebst U-Scheiben und

selbstsichernde Muttern verwenden.

» Blinker an den grof3en Bohrungen des Blinkerhaltebligels montieren. Hierzu die Originalmuttern und die U-
Scheiben & 10,5 verwenden.

> Blinkerkabel mussen nicht verlangert werden. Sie werden mit den Kabelbindern am Kotfliigel befestigt.

Y VVY

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Als Ergénzung bieten wir fir dieses Motorrad folgendes Zubehér an:
611.320/600.320 Solorack mit und ohne Riickenlehne
611.319/600.319 Sissybar mit und ohne Gepéckbriicke
650.3506 01 02 Gepackbriicke, chrom
501.320 Schutz- und Zierbugel
400.3506 Twinlight Set (Zusatzscheinwerfer)

Lederpacktaschen und Accessoires in unterschiedlichen Ausfiihrungen

bitte wenden!






